



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В Мурманской области суд вынес обвинительный приговор мужчине, дважды применившему насилие в отношении представителя власти



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя города Заполярного, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 41-летний мужчина в вечернее время 25 апреля 2021 года, будучи доставленным в состоянии алкогольного опьянения в отделение полиции по г. Заполярному ОМВД РФ по Печенгскому району, в связи с разбирательством по сообщению о совершении преступления, испытывая необоснованное недовольство законными действиями представителей власти, одному из них умышленно нанес удар ногой по телу, причинив физическую боль, а второму при попытке остановить злоумышленника, нанес один удар кулаком по лицу, причинив физическую боль и попытался нанести три удара в область головы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Осужденный в ходе предварительного следствия признал вину в инкриминируемых преступлениях.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

И.о. старшего помощника руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Наталия Тростина

05 Октября 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1616434>